阶梯水价预付费水表

产品名称	阶梯水价预付费水表
公司名称	泰安市旺悦电气科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	山东省泰安市岱岳区粥店办事处
联系电话	15215480001

产品详情

智能预付费阶梯水价水表,阶梯水价预付费水表,阶梯预付费水表,智能冷水表,按GB/T778-2007标准进行生产,本水表各项性能指标均符合GB/T778-2007 和建设部标准CJ/T133-2012的要求,用来计量流经水管道水体积的总量,适用于单向、非脉冲水流。水表是以最常用、无故障、普通湿式冷水表为母体表,加装了高可靠性的自动控制装置,配以超低功耗、大扭矩输出的无压损电机控制阀组成,是集预付费、自动计费、状态报警及防止不正当使用等功能于一体的高品质产品。具有计量准确、性能可靠,结构先进、读数清晰直观、使用寿命长等特点。

我公司主要经营单相预付费电能表,三相四线预付费电能表,一表多卡公用灌溉表,预付费水表

我们的地址:山东省泰安市岱岳区粥店办事处电话:13583818758联系手机:15215480001期待您的咨询

泰安市旺悦电气科技有限公司坐落于美丽雄伟的泰山脚下,北依省会城市济南,南临孔子故里曲阜,交通便利。公司从事智能预付费水表,智能预付费电表,超声波热量表,多用户预付费电能表,学生公寓安全用电管理系统,农田灌溉公用电表,计量箱,配电柜等仪表仪器的研发、生产、销售和服务于一体的高新技术企业。远程抄表和收费管理的一站式解决方案,同时应广大客户要求提供代工服务。公司完善的产品线可满足用户多层次需求。公司网站:www.tawangyue.com
预付费水表,预付费电表,多用户电表,热量表